

**A Magyar Kardiológusok Társasága Epidemiológia és Prevenációs Munkacsoportja
és a
Magyar Kardiológusok Társasága Vascularis munkacsoportja szervezésében**

**Tisztelettel meghívunk minden érdeklődőt 2009. december 11.én 14 órai kezdettel a
Szent László Kórház Dísztermében (1096. Budapest, Gyáli út) közös tudományos ülést
rendez**

A kardiológusok lehetőségei, feladatai a közösségi szintű megelőzésben

A mindennapi orvosi gyakorlat elsősorban az emelkedett kockázat felismerésére, a szűrésre, gyógyításra, hatékony gondozásra fókuszál, mégis, a lakosság elsősorban tőlünk vár tanácsot, ismereteket a krónikus betegségek elsődleges megelőzéséhez is. Ez a megállapítás igaz akkor is, ha nem csupán egy-egy orvos beteg találkozási pontjára gondolunk, hanem saját szűkebben vett közösségünk életmódját szeretnénk egészségesebbé tenni.

Minden egészségfejlesztési tevékenységünk segíti, hogy a „nem gyógyszeres kezelés” vonatkozásában eredményesebbek legyünk, és ez a beteg compliance-t is jelentősen javítja, a gondozási eredmények javítása mellett a költségeket is csökkenti.

Az elmúlt évtizedekben számtalanszor hiányoltuk a megelőzésre szolgáló forrást, most azonban az UMFT keretében 30 milliárd forint lesz megpályázható betegségmegelőzési, egészségfejlesztési célokra a TAMOP program keretében.

Az első pályázatok már megjelentek és a beadás is megkezdődött.

A cél, hogy a mindennapi élet színtereire köthetően (település, oktatási intézmény, munkahely stb.) fenntartható fejlesztések induljanak, melyek eredményeként az egészség és így a munkavégző képesség, versenyképesség javul.

A tudományos ülés célja, hogy a pályázati lehetőségeket ismertesse és segítséget nyújtson az egészségterv elkészítéséhez, mely a sikeres pályázat előfeltétele.

Program:

Balogh Tamás EüM főosztályvezető: Egészségfejlesztési források a TAMOP-ban.

Kishegyi Júlia : Egészségterv a mindennapi élet színterein

Kérjük jelezze részvételi szándékát:

vertesandras@istvankorhaz.hu emalen.

Dr.Kishegyi Júlia

Dr.Vértés András

Epidemiológia és Prevenációs Munkacsoport
Vezetője

Vascularis munkacsoport vezetője

...

A Magyar Kardiológusok Társasága Epidemiológia és Prevenció Munkacsoportja 2009. december 11.én 13.15-kor munkacsoport vezetőségi választást tart a Szent László Kórház dísztermében.

Magyar Kardiológusok Társasága Vascularis munkacsoportja 2009. december 11.én 13.30-kor munkacsoport vezetőségi választást tart a Szent László Kórház dísztermében.

Várjuk a munkacsoport tagjainak a részvételét. .